[Ipeobpa3zoBaHns rpadPrKoOB
DYHKLUNN

Bopobwvesa Hpuna FOpvesha
yuumenb Mamemamuxu
KI'Y «Qxonomuueckuu nuyeuy

e.Cemeu



3a4a4un ypoka

[loemopums npaesuna
npeoopazo8anull OYHKYUIL.

y=f(xxt)
y=f(x)tm
y = f(kx)

y = af (x)



3a4a4un ypoka

llocmpoums epachuxu
MPULOHOMEMPULECKUX (DYHKYUL C
NOMOUIbIO NPEodPA30BAHUL



3a4a4un ypoka

H3yuums eapmonuueckyro
pyuxyuio:

y=a-sin(kx+t)



[Ilpeobpa3oBaHue:

y = f (kx)

y A k<1
y=f(x)
75/ \§<
y = f(kx)
Pacmsarcenue 60oiv ocu x




[Ilpeobpa3oBaHue:

y =af (x)

yA a>1

y=/(x)
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y=af(x)

pacmsadcenue 8001b OCU Y




[Ilpeobpa3oBaHue:

y =af (x)

yA a <1

//%\\/,\;fvﬂ
a* y=af(X)

cycamue 800b OCU Y
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CBonCTBa PYHKUNN coS(X)
A

o =Wk



lIpeobpa3osaHue
mpu20HOMempu4ecKux

yHKUyUU

~ dDyHKumAa y=sin

1)D(y)= (=00 +05)
2)E(y)= [—1; 1] orpannsena
3) Yuaum = —1
Yuane = 1
4)sin(-x)=-sin x
HeYyeTHasn

T
5)BozpacTaeT Ha loi‘i]
Y6bigaeT Ha -E;n']

6)MepuogmnuHan

T =2n

rpaduK 1 CBOMCTBA.




sin(x+a)

y:

sin(x+7/6)

y:

2n

g T S L




y =sinx +a

l)y=sinx + 1; 2)y=sinXx -2




[TocTpoenue rpadpukoB y = cos(X+m)+n

1)y=- cos x; 2)y=cos(x-m/4)+1,5




[Toctpoenue rpadukoB y=K * sin X M y=K * COS X.

1)y=1/2sinx; 2)y=2,5C0SsX.




y=tgx

y=tg(X-1/2)
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[Toctpoenue rpaduka y = sin(kx+m)

y=sIn2Xx T=n y=cos(x/2) T=4n
vz




I'padbuku y=A-f(k-x+m)+B.
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[[@apMOHMYecKasad MYyHKL NS
y=a-sin(kx+t)
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[[@apMOHMYecKasad MYyHKL NS
y=a-sin(kx+t)

¥y A IIpusedem Kk 6uoy:

y:a-sink(x+%)

ﬁ A A
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3) y=sink(x— %)

4) y= a-sink(x—é)




3aragka ypoka

HUmo oowe2o medxucoy:

KaueusamMu Hmo KojlieoamesibHvle
MY3bIKOU —~ NpOUeccol, Komopule

y ceemom  ONUCHIBAIOMCA C ROMOULBIO
2APMOHUYECKOU (PyHKUUU:

y=a-sin(kx+t)



3aragka ypoka

NOOHUMU Kauenu noeviie — uzmenus (pa3y) mexanuueckux
KoJieoanuil.

BKJII0YU ROJIHYIO 2POMKOCHIb — yeeauuuutv A (amnaumyoy)
KoJlebanuil 6o3oyxa.

006a6b Kpacnozo yeema é nanumpy — ymenvuwiuuis K
(uacmomy) 31eKmpoOMaAZHUMHBIX KOJIeOaHUU.

y=a-sin(kx+t)




[loMallHee 3adaHue

[loemopums npasuna
npeoopazo8anull OYHKYUIL.

y=f(xxt)
y=f(x)tm
y = f(kx)

y = af (x)



Ilocmpoums epachuxu
MPULOHOMEMPULECKUX DYHKYUL C
NOMOUIbIO NPEodPA30BAHUL

1 X 7z 7
= —gin| Z+2 =—-3¢C08| 2X+ —
¥ zmn[2+éj Y [ 3]

3 . 3n
y=-5m[§—§] y=2mnle—Tl




